



Сотни команд собираются принять участие в 74-й легкоатлетической эстафете газеты «Советская Чувашия» памяти дважды Героя Советского Союза летчика-космонавта СССР А.Г. Николаева. Эти соревнования венчают массовый Фестиваль спорта прессы сезона 2012 года и пройдут сегодня, 15 сентября, в Чебоксарах на центральном стадионе «Олимпийский».

Напоминаем всем, кто готов общей дружной командой приятно размяться на главной спортивной дорожке республики, что эстафета газеты «Советская Чувашия» стартует ровно в 10 часов. Кстати, погоду в этот день синоптики гарантируют замечательную.